
Руководитель следственного управления принял участие в общенациональной благотворительной акции «Ёлка желаний»



«Ёлка желаний» – это всероссийская акция, которая приурочена к новогодним праздникам с целью подарить ощущение радости и чувство новогоднего волшебства детям. Каждый год «Ёлка желаний» объединяет тысячи неравнодушных граждан, готовых безвозмездно творить добрые дела.

Принимая участие в акции, 13-летний мальчик из Горно-Алтайска сообщил о своей мечте – спортивном велосипеде. Об этом он вместе с мамой написал письмо, которое отправил на «Ёлку желаний». Егор – активный мальчик, увлекающийся спортом. Сотрудники регионального следственного управления решили исполнить заветное желание ребенка.

Созвонившись с мамой мальчика, представители ведомства узнали, что Егор из многодетной

семьи. Оксана Александровна одна воспитывает 5-ых детей в возрасте от 7 до 18 лет: 3 сыновей и 2 дочери. Сотрудники следственного управления решили и остальным детям в этой многодетной семье также подарить небольшие подарки: сладости, развивающие игры и подарочный сертификат одного из сетевых магазинов спортивных товаров.

Сегодня мечта ребенка осуществилась. Руководитель следственного управления Виталий Владимирович Батищев подарил Егору новый велосипед. Вручение подарка состоялось в региональном управлении СК России. Мальчик остался очень доволен подарком, пообещав опробовать его в летнее время.

Виталий Владимирович поздравил семью с праздниками, вручив остальные подарки для детей, пожелал крепкого здоровья и семейного благополучия, успехов во всех начинаниях в новом наступившем 2024 году, чтобы дети в этой дружной семье были счастливы, а их добрые мечты всегда исполнялись.

Офицеры, создавая сказочный день для детей из этой дружной семьи и став его непосредственными участниками, сами получили много положительных эмоций, тепла и искреннюю благодарность от ребенка, чья заветная мечта воплотилась в реальность.

Изображения



17 Января 2024

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1854051>